

隐私政策 Privacy Policy

本隐私政策规定了本校如何管理所接收到和收集到的个人信息。学校受限于《联邦隐私法》中所包含的澳大利亚隐私保护原则。

本校有可能会经常性地，将新的法规和科技，学校的运营操作纳入考量，对本隐私政策进行审核和更新。以确保本政策始终适用于不断改变的学校环境。

学校会收集何种个人信息？如何收集？

本校收集和保存的个人信息类型，含健康及其它敏感信息，包括（但不限于）：

- 学生，家长和（或）监护人（以下统称‘家长’），在每位学生入学前，入学期间及毕业后；
- 求职者，教职员，志愿者和合同工；及
- 其它与学校有联系的人员。

你所提供的个人信息：

通常，本校会通过以家长或学生填写的表格，面对面的坐谈和面试，电子邮件和电话这些方式，收集每个人相关的个人信息。偶尔，个人信息也会来自家长与学生之外的人士。

其它人士提供的个人信息：

在某些情况下，本校可能会接收到由第三方提供的个人信息。例如，由医务人士提供的报告或者是其它学校的参考信息。

与雇员相关的例外情况：

根据隐私法，澳大利亚隐私保护原则不适用于雇员记录。因此，本隐私政策不适用于本校对雇员记录的处理，因为这些处理与本校和雇员间现有的或过去的雇佣关系直接相关。

学校会如何使用你所提供的个人信息？

本校收集的个人信息将用于最初收集信息的主要用途，及与主要用途相关的次要用途，和其它你能合理预估到的或已经表示同意的同途。

学生与家长：

本校收集学生和家长的个人信息，主旨在于使学校能为学生们提供教育。这包括了满足在学生整个在校学习期间，家长、学生和学校的需求。本校使用学生和家长的个人信息的目的包含：

- 通过使用信函，时事通讯和杂志，使家长们能够了解他们的孩子教育的相关事项；
- 学校的日常管理；
- 照顾学生们，使他们在学习、社交和医疗健康这些方面良好发展。
- 推动本校的资金募集和市场推广；及
- 满足本校的法律义务，以及豁免谨慎责任。

在某些情况下，如果需要某位学生或家长的个人信息但是无法获取，本校可能无法让该生入学或者继续学习，或是参与某项特定的活动。

求职者，教职员和合同工：

本校收集求职者、教职员和合同工的个人信息，主要用途是评估及（在评估合格的情况下）雇佣求职者、教职员及合同工。本校使用求职者、教职员和合同工人的个人信息的目的包含：

- 在雇佣的情况下，管理个人的雇佣关系及合同；
- 用于投保；
- 推动本校的资金募集和市场推广；及
- 满足本校的法律义务，例如，与儿童保护律法相关的义务。

志愿者：

本校还会收集志愿者的信息，包括帮助本校举办如校友会、家长协会之类的会议或相关活动的志愿者，以助于学校与志愿者的合作。

营销：

为学校发展所做的营销是本校很重视的一个部分，这是为了确保学校持续提供一个可让师生共同成长的高质量学习环境。家长、教职工、合同工及其它学校社区成员也许偶尔会收到关于活动或募捐的信息。学校的出版物，比如其中包含个人信息的时事通讯和杂志，可用于营销目的。

本校可能会向谁透露个人信息？

本校有可能会向以下人士/机构透露个人信息，包括敏感信息：

- 另一所学校；
- 政府部门；
- 医生；
- 向本校提供服务的人员，包括客座教师、辅导员和体育教练；
- 本校出版物的读者，如时事通讯和杂志；
- 家长；
- 任何您授权学校透露信息的一方；以及
- 法律要求我们必须透露信息的任一方。

发送信息至海外：

本校有可能透露个人信息至海外，例如，使用位于澳大利亚境外的“云”数据存储服务提供商储存个人信息时，或安排海外学校交换生时。但是，本校不会在未获取本人同意(在某些情况下，这种同意是默认的)的情况下将个人信息发至海外；或其他情况下符合澳大利亚隐私保护原则或其他适用的隐私立法的规定。

学校如何处理敏感信息？

关于“敏感信息”，本校是指：有关个人的种族或民族、政治观点、宗教信仰、工会或其他专业或行业协会会员、哲学信仰、性取向或行为或犯罪记录的信息，同样也是个人信息；健康信息和有关个人的生物特征信息。敏感信息只会用于提供信息最初的目的或直接相关的次要目的，除非另有约定，或敏感信息的使用或透露是法律允许的。

个人信息的管理和安全性

本校要求工作人员尊重学生和家长的个人信息保密和个人隐私。本校设有专门措施来保护学校所持有的个人信息不被滥用、干扰和丢失、未授权访问、修改或透露，各种措施包括纸质记录封锁及电脑记录设有密码访问限权。

个人信息的获取和修改

根据《联邦隐私法》的规定，个人有权获取任何本校持有的有关自己的信息，及通知学校任何信息不准确之处。一般来说学生通过家长来获取及更新个人信息，但年长一些的学生也可自己来获取及更改信息。相关法律中有列出这些权利的一些例外情况。家长可通过一个叫Parent Lounge(家长休息室)的密码保护的门户网站查看本校所持有的关于家长和学生的基本个人信息。每个家庭都有唯一的用户名/密码，只能获取自己家庭的信息。可通过Parent Lounge来更改或更新信息。如果Parent Lounge没有您想查看的信息，请书面通知学校。学校可能会要求您确认身份，并指定您需要什么信息。学校可能会收取一定的费用，以支付验证您的申请和定位、检索、审查和拷贝您所要求的任何材料的成本。如果您所寻求的信息量很大，学校会提前告知大致费用。如果我们不能为您提供指定信息，我们将为您提供书面通知说明拒绝的理由。

获取学生个人信息的同意书和相关权利

本校尊重每位家长做与其子女教育相关的决定的权利。通常，学校会将与学生个人信息相关的任何请求都转给学生家长，以通知家长并寻求同意。学校会将家长的同意书视为代表学生意愿的同意书，对家长的通知也会视为对学生的通知。如上所述，家长或可通过联系学校，获取学校所持有的关于他们或他们子女的个人信息。或是在Parent Lounge内浏览现有的标准信息。但是，有些情况下这些请求会被拒绝。这样的情况包含，提供这些信息会对其它人的隐私造成不合情理的影响，或是提供信息会破坏本校的对学生负有的谨慎责任。

在学生提出请求的情况下，学校可自行决定给予该生获取学校所持的与该生相关信息的权利，或是，允许该生在独立于父母决定下做出同意或拒绝使用他们的个人信息的决定的权利。正常条件下，只有在该生足够成熟且（或者）该生的个人情况允许时，这种情况才会发生。

询问及投诉

如果您想知道更多关于本校如何管理所持个人信息，或想要投诉本校违反澳大利亚隐私保护原则，请联系校长。学校会调查所有投诉，一旦对于您的投诉作出决定便会尽快通知您结果。